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Na Žavcarjevem
vrhu tretja naj
slovenska koča
Koča na Žavcarjevem vrhu je v akciji Planinske

zveze Slovenije Naj planinska koča dobila največ točk
v kategorijah urejenost in ponudba. Uspeh v pol leta

Igor Selan

Planinska zveza Slovenije je
letos že osmo leto zapored iz-
vedla akcijo Naj planinska

koča. V akciji je sodelovalo kar 155 slo-
venskih koč, od tega 30 visokogorskih

in 125 planinskih koč na nižje ležečih
predelih. Zmagovalki pa sta tudi letos
gorenjski postojanki, ki slovita po dol-
goletnih oskrbniških ekipah in odlični
kulinariki. Za naj visokogorsko planin-
sko kočo so ponovno okronali Kreko-
vo kočo na Rakitovcu, ki na višini 1642
metrov slovi po unikatnih flancatih, za
naj planinsko kočo pa že drugič Mihov
dom na Vršiču (1085 m), kjer vso hrano,

vključno s kruhom, pripravljajo sami.

Hrano pridelajo sami
ali kupijo na sosednjih kmetijah

A tudi Štajerska in Maribor nista ostala
brez nagrade, ki je po svoje prav poseb-

na. Tretje mesto je namreč osvojila Koča
na Žavcarjevem vrhu, v lasti Planinske-
ga društva (PD) Maribor Matica, ki so ji
obiskovalci največ točk namenili v ka-
tegorijah urejenost in ponudba. In kje

se skriva posebnost? Da sta upravlja-
nje edine planinske koče na celotnem
Kozjaku upravitelja, Bobby Markoja in

Saša M. Popelar, prevzela šele letošnjo
pomlad. "Priznam, v ponedeljek, ko
sem izvedela za rezultat akcije, sem od
sreče jokala kot dež. Morate vedeti, da
smo tu šele pol leta, ob tem gre v bistvu
za malo, širši javnosti neznano kočo, to

pač ni ena od obleganih gorenjskih koč."
Kot še pove Popelarjeva, je skrivnost

uspeha v odnosu - tako do koče kot do
obiskovalcev: "Ljudje so videli, da se tru-
dimo, da nam je res mar. Potrudimo se
prav za vsakega, pa če spečemo samo
jajce." A tudi ponudba in kvaliteta hrane
nista od muh. "Vsak dan imamo dve jedi

na žlico, večinoma tudi po dve sladici,

ali je to gibanica, štrudelj ali grmada,

vso poletje je bilo na voljo domače kislo
mleko, tudi kruh pečemo sami. Ponuja-

mo pečenko na domačem kruhu z ze-
lenjavo in hrenom, ki je prav frajerska
in je bila prava mala uspešnica, saj vsi

ne marajo jedi na žlico. Pravzaprav je

vse, kar ponujamo, delo naših rok ali
pa iz sosednjih kmetij. Torej pristno in

domače. Se bo pa jedilnik v kratkem
spremenil, pred nami je zima in čas za
zimske jedi.”

Uspeh, čeprav nimajo tekoče vode

Največ ljudi kočo, ki je odprta ob četrt-
kih, petkih, sobotah in nedeljah in ima
26 postelj v sobah ter deset skupnih
ležišč, obišče čez vikende, a tudi sicer so
imeli letos izjemen obisk. "Čez poletje

smo imeli vse sobe zasedene, enako je

v septembru. Mi delamo, to ni več šala,”
pravi Popelarjeva. In kakšne načrte
imajo za prihodnost? "Najmanj obdrža-
ti tretje mesto in biti še boljši. Smo pa

mala ekipa in lahko delamo le, kolikor
delamo. Smo vendarle planinska koča,

čeprav bi na tej nadmorski višini lahko
bili tudi kmečki turizem."

Kar daje uspehu še dodatno noto, je
dejstvo, da koča na Žavcarjevem vrhu,
tako kot tudi drugouvrščeni Mihov
dom, nima tekoče vode. "Ja, to je kar
težava, a smo se na to zdaj že nekoliko
navadili. Imamo dogovorjen sestanek
z županom - morda pa se vendarle kaj
spremeni,” še pravi Popelarjeva.

Tretjega mesta med slovenskimi
kočami so veseli tudi v PD Maribor
Matica. "Veseli nas, da je sprememba
upravljavca dala tako izjemen rezultat
in da novi upravitelji znajo animirati
ljudi in poskrbeti za ponudbo, ki pri-
tegne. Bo pa društvo še letos na koči ob-

novilo vsa okna, kar je za nas zelo velik
finančni zalogaj, razmišljamo tudi,
kako pomagati glede pitne vode. Upam,

da bomo v kratkem našli rešitev," pravi
predsednik društva Jure Fišer.

Iz Švedske na Kozjak

Nova upraviteljica Koče na Žavcar-

jevem vrhu Saša M. Popelar prihaja

iz Sevnice, njen partner Bobby Mar-

koja pa je Šved slovenskih korenin.
Oba imata bogate gostinske izkušnje,
upravljala sta Blejsko kočo na plani-

ni Lipanca, Popelarjeva je v Maribo-
ru imela Gostilnico na vogalu.

"Potrudimo se prav

za vsakega , pa če

spečemo samo jajce"
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